

MEMÓRIA DA 4ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO PESQUISAS da VERTENTE do TIETÊ		
DATA: 22/09/2021	HORÁRIO: 14h	LOCAL: TEAMS

LISTA DE PRESENÇA	
Nome	Entidade
João Demarchi	PCJ
Carolina Yumi Nozawa	FABHSMT
Tadeu Malheiros	EESC - USP
Danielle Ferreira	Fundação Paulista de Tec. Edu.
Camila Arantes	UFABC – CBH-AT
Ronis Carlos	DAEE - BT
Clezi Conforto Zambon	Fundação Pta de Tec. E Educação FPTE Unilins
Natalia Zanetti	FABHSMT
Jozrael Henriques Rezende	FATEC - Jaú
Duarcides Mariosa	PUC Campinas
André Cordeiro	UFSCAR
Renata Moreira	UFABC – CBH-AT
Frederico Yuri	UFSCAR
Felipe Hashimoto Fengler	FACENS – Faculdade de Engenharia de Sorocaba
Roberto Wagner Lourenço	UNESP Sorocaba
Ana Sedlacek	Secretaria Executiva do CBH-AT/FABHAT

João Demarchi (coordenador adjunto do GT) iniciou a reunião às 14h10 e agradeceu a presença de todos.

Comentou que a planilha não foi totalmente preenchida e esclareceu a importância do documento e ressaltou que todos façam uma força tarefa para o término do preenchimento.

Foi questionado de a verba do projeto voltado para a área de pesquisa poderia vir dos Comitês.

Ana (Secretaria Executiva) disse que no caso do Alto Tietê é deliberado os critérios de análise dos projetos e que este teria que estar enquadrado nestes critérios. Além disso, esclareceu também que cada Comitê tem seu Plano de Bacia e que os projetos aprovados pelos Comitês precisam estar enquadrados nas ações contidas em cada plano.

Jozrael Henriques considerou importante que o projeto precisa ter abrangência a toda bacia do Tietê.

Tadeu sugeriu estudar as ações de cada Comitê e destacar o que há de ação comum a todos os Comitês da vertente do Tietê.

Duarcides sugeriu criar um Grupo de Trabalho e contar com um representante líder para fazer essa correlação das ações para dar um “start” e propôs trabalhar com base em três questionamentos:

- a) O que se pretende entregar
- b) Qual o recurso que será utilizado
- c) Captar pessoas para escrever o(s) projeto(s)

Natália comentou sobre as ações comuns para os Comitês do Rio Tietê, disponíveis em: <https://drive.google.com/file/d/1mffLNZ4k5zLHLsolFvakh2-Rc4paDiYy/view?usp=sharing>

Tadeu sugeriu avaliar o preenchimento da planilha conjuntamente com as ações críticas da vertente do Tietê e fazer uma intersecção.

Encaminhamentos:

1. Terminar o preenchimento da planilha;
2. Fazer um workshop para determinação dos eixos;
3. Reuniões para organizar o workshop;